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CrucJi TeopeTuuHi BIIOMOCTI

3AT'AJIBHI TIOHATTA ITPO JUNPEPEHIIAJIBHI PIBHSAHHA

Jugpepenuyianvnum Ha3UBAEThCS PIBHAHHSA, B sKe, KpiM QyHKIIT y 1
HE3aJIeXKHOT 3MiHHOT X, BXOIATH moXixHi GyHKuii ', v, ..., " (abo mudepenmianu dx
1dy).

3aranbHU BUTISAA AUQEPEHIIaTbHOTO PIBHAHHA Y BHUMAIKYy (DyHKLID OJHIET
3MIHHOT:

Fio,y, v,y .., 9" =0
abo
Fy(x,y,dx,dy) =0.

HaiiBunuii mopsa0oK MOXiAHO1, sIKa BXOAUTH A0 JU(epeHIliaJbHOr0 PiBHSHHS,
HA3UBaIOTh HOPAOKOM OUepeHUiatbHo20 PIGHAHHA.
JudepeniiansHe piBHSIHHS Ha3UBAETHCS JIHINHUM, SIKIIIO HEBioMa QYHKIIS )

Ta 11 moxigHi y', y”, ... BXOASITh y PIBHSIHHS TUIBKU B NEpUIOMY CTyneHl. B iHmomy
BUMAJIKY — PIBHSIHHSI HeliHilIHe.

Po3eé’a3kom 36uuaiitnoco Oughepenuianvno2o0 pPiGHAHHA N-TO TOPAAKY
Ha3UBAEThCSA KOXKHA (PYyHKIISA y = f (Xx), mMiACTaHOBKA SKOi, pa3oM 3 ii MOXIJHHUMH,
MIEPETBOPIOE MOTO B TOTOXKHICTD.

[Iponenypy 3HaXOMKEHHS PO3B’SI3KiB AU(PEPECHITIATHHOTO PIBHSIHHS HA3WUBAIOThH
iHmezpyeanHAM TIHOTO PIBHIHHS.

VY Bumanky ¢yHkuii oaniei 3miHHOI (¥ = f (X)) pIBHAHHSA Ha3UBaIOTh
36UYaAHUM OughepeHyianbHUM PIGHAHHAM.

V Bunaiaky asox (y = f (xl, X5 )) Ta OLIbIIE 3MIHHMX DIBHSHHS HAa3WBaIOTh
oughepenyianvbHuUM piGHAHHAM 8 YACMUHHUX NOXIOHUX.
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Pozziza 1. 3SBUYAWHI JIUGEPEHIIAJIBHI PIBHAHHSA I-I'0O IIOPAJIKY

Tema 1. PIBHAHHA 31 SMIHHUMH, IO PO3AIVIAIOTBCA

AyIMTOPHE 3aHATTSH

3HailTH 3araJibHUM PO3B’A30K PIBHSHHS:

: x(1+y2)+y(1+x2)%=0.

: (x2 —1)%+2xy2 =0.

: xydy+(x+1)dy=0.

: 2chydx—(\/x+l+\/x—l)dy20.

.%zcos(x—y—l).

X

2. x2y% Y +1=y.

4. %zxy2+2xy.

X
6. \/y2 + ldx = xydy .

8. y'=cos(y - x).

10, Y2
dx X

JlomaniHe 3aBIaHHSA:

3HaiTH 3araJibHUI PO3B’A30K PIBHSHHS:

.Yy —y=2x-3.
Y =4x+2y-1.

302y +16x=2xp°.

2. (x+2y)y'=1.

4, y2 +x2y':xyy'.

Tema 2. OJTHOPIAHI IMPEPEHIIAJIbBHI PIBHAHHSA

AyIMTOPHE 3aHATTSH

3HaiTH 3araJibHUI PO3B’A30K PIBHSHHS:

(x+2y)dx - xdy=0.
: (yz —2xy)dx+x2dy=0.

L 2x%y' = y(2)c2 — yz).

: (x2 +y2)y' =2xy.

2. (x—y)dx—(x+y)dy=0.

dy _xy+ yze_x/y

4
dx x2

6. y2 + xzy' =xyy'.

8. x—y—1+(y—x+2)y =0.
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C(x+4y)y' =2x+3y-5. 10. 2xdy+(x2y4+1)ydx=0.
JlomaniHe 3aBIaHHSA:

3HalTH 3araJlbHUN PO3B’A30K PIBHSIHHS:

C2x%y =y 4 xy. 2. x°(y' —x)=y7.

, y+2 y—2xj , y+x y+x
LY =+t : 4. (y'+1)In = :
7 x+1 g( x+1 (y ) x+3 x+3

'_n y+2 ?
Y x+y—1)

Tema 3. JIIHIVMHI PIBHSIHHSA MEPIIOIO MOPSAJKY. PIBHAHHS
BEPHYJUJII I PIKATTI.
AyaUTOpPHE 3aHATTH

3HalTH 3araJibHUI PO3B’A30K PIBHSHHS:

: xydyz(y2 +x)dx. 2. xy'—2x2\/;=4y
L +2y+xylet =0. 4, 2y'—£= 2xy .
y x -1
Y siny=xy' —2y. 6. (szylny—x)y'zy.
.ﬂ—lzxz. 8. (x+1)(y'+y2):—y.
dx x
(1-2xy)y’ = y(y—1) 10. y'=—2
: )y =yly-1). .Y >
3x—-y
JlomamiHe 3aBIaHHS:
3HaTH 3araJIbHUI PO3B’A30K PIBHSHHSA:
Y +2y=yle”. 2. y'=y*cosx + ytgx.
: (2ey —x)y'zl. 4. (2x+ y)dy = ydx + 41n ydy .
: (sin2y+xctgy)y’:1.



Tema 4. PIBHAHHSA B IOBHUX JU®EPEHIIAJAX. IHTETPYIOUNIA
MHOXHUK
AyIMTOPHE 3aHATTSH

3HaNTH 3araJIbHUI pO3B 30K PIBHSHHSA:
: (2x+3x2y)dx+ (x3 —3y)dy =0.
: (2xy+3y2y)dx+ (xz + 6xy—3y2)dy =0.

: 2—9xy2 dx + 4)/2—6)63 vdy =0.
(2927 e + )

[S—

[\

W

4. 2xya’x+(x3 —yz)dy:O.

2
( al +2jdx+£x—+lmdy20.

sin y cos2y—1

)

: (3y2 +2xy+2x)dx+(6xy+x2 +3)dy=0.

: (x+y+1)dx+(x—y2+3)dy=0.

.eydx+(xey—2y)dy=0.

v’ 2y
| 4= [dx+—dy=0.
X X

N

J

o0

Ne

10. (') +4xy' — y? —2x2y =x* —4x?.

JlomamiHe 3aBIaHHS:

3HalTH 3araJibHUIM PO3B’A30K PIBHSHHS:

1. xyzdx+y(x2+y2)dy=0. 2. (xex+lzjdx—ldy=0.
X X
2x )/2—3x2 2 3
3.| =5 |dx+=—F—dy=0. 4. 3x eydx+(x ey—l)dyzo.
y y

5. (xcos2y +1)dx+ (x2 + 6xy —3y2)dy =0.



Tema S. IMPEPEHIIAJIBHI PIBHAHHSA, HE PO3B’S13AHI BIZIHOCHO

[S—

W

MNOXIJHOI

AyIMTOPHE 3aHATTSH

Po3B’s13aTu HacTymHI AUQEpeHiaabHi piIBHIHHS:

L) —2x(y'f +y =2x.

(V') +(sinx —2xp)y’ —2xysinx=0. 4. y=(y')* +4(').

5. y=y 1+ ().

7. y=x('f + ().

Ne

[—

. (y')2 +4xy' -yt —2x?y=x* —4x%. 10. /(' —2x)=x* - 2y°.

2. (F +y(y—x)y' -0’ =0.

6. y'siny +cosy’'—y=0.

ol
it

2

JlomaniHe 3aBIaHHSA:

3HalTH 3araJIbHUM PO3B’A30K PIBHSHbD:

.Y (x-Iny')=1.
2. 20y (v -x')=1.

3. y'(2y - y')=y?sin’ x.

4. y'=exy’/y.

5.2xy'—y=Iny’.

Tema 6. PI3HI JIUPEPEHIIAJIBHI PIBHAHHA ITEPILIOI'O ITOPAIKY

[—

N

AyIUTOpPHE 3aHATTH

3HalTH 3araJIbHUIM PO3B’A30K PIBHSHbD:

'_

: y—xy'=x\/1+(y')2 :

xy + yze_x/y

' Y

6. y =— :
xiy3+lnx)
2x
7.y =-— :
3y% +1

8. (sinx+y)afy—k(ycosx—x2 x=0.

9. y'Nx=+y—x++x.

10. y=(xy'+2y)2.



JlomamiHe 3aBIaHHS:

3HaNTH 3araJIbHUI PO3B’A30K PIBHSHB:

1. y'=3x* —2x* +2xy. 4. y'=—cosx+e Sn¥.
2, 2)2
2.y'=l+tg1. 5.y'=(x +y)x X
x x y
3.y 4

- :x+w/x2+y2 -

Tema 7. TEOMETPUYHI 3AJAY], IO MPUBOAATHCA A0
JAUNO®EPEHIIAJBHUX PIBHSAHDB ITIEPHIOIO MMOPAJAKY
AyaUTOpPHE 3aHATTH

Po3Bs3aTu HacTyIHI reoMeTpUYHI 3a7a4i:

JNOTUYHOI, SIKAWA € 3aKIIOYHUM MIXK KOOPAMHATHUMHU OCAMH, PO3AUIIOETHCS B TOYII
JIOTUKY y BIIHOILICHHI @ :b (paxyrouu Bix oci O,). M (1;2) a:b=1:1.

HOpMaJIl, SIKMH € 3aKIIOYHUM MK OCSIMH KOOPJIMHAT, PO3AUIIOETHCS TOUYKOKO JIHIT y
BIAHOIICHHI ¢ :b (paxyroun Big oci O,). M(1) a:b=1:2.

3. 3HailTH KpUBY, 0 TPOXOAUTH Yepe3 TOUKY M 1 BOJIOJIE TI€K BIACTUBICTIO,
10 B KOXHIH 11 TOUIll TAHT€HC KyTa JOTHYHE JI0 I1€1 KPUBO1 JOPIBHIOE (y - x)" n=1
M(0;2).

4. 3HalTH PIBHSHHS KPHUBOI, MO MPOXOAHWTH Yepe3 TOUKYy M , SKIIO TIIOMa
KPUBOJIIHIAHOT Tparieiii, 00MexXeHOo1 Tyroro Ii€l KpuBoi, Y # pa3 OUIbIIe JTOBXKUHU
BIIMOBIAHOT AyTu. M (0;2) n=2.

5. 3HaliT! PIBHSHHSA KPHBOI, IO MPOXOJIUTH Yepe3 TOUKy M , SKIIO TUIoIIa
TPUKYTHUKA, YTBOPEHOTO BICCIO aOCIHC, JHOTUYHOKIO 1 PajlyCOM-BEKTOPOM TOUKH

JTOTUKY, TIOCTIHHA 1 TOpiBHIOE b: M (0;1) b=1.



JlomamiHe 3aBIaHHS:

Po3BsizaTn HacTynHI reOMETPUYHI 3a1a4i:

JNOTHYHOI, SIKAUU € 3aKIIOYHUM MK KOOPAMHATHUMH OCSMH, PO3AUIIOETHCS B TOYII
JIOTUKY y BIIHOILICHHI @ :b (paxyrouu Bix oci O,). M (2;1) a:b=1:2.

HOpMaJIl, SIKMH € 3aKIIOYHUM MK OCSIMH KOOPJMHAT, PO3AUIIOETHCS TOYKOO JIHIT y
BIAHOWICHHI ¢ :b (paxyrouu Bigoci O)). M (O;l) a:b=2:3.

3. 3HalTH KPHUBY, 10 TPOXOJAUTH Yepe3 TOUKY M 1 BOJIOJIE TIE BIACTUBICTIO,
0 B KOXKHIM ii TOUIll TaHTeHC KyTa JOTHYHE JI0 1i€i KPUBOi JOPIBHIOE (y—x)”:
n=0,5 M(L5).

4. 3HaliTH PIBHSHHS KPHUBOI, IO MPOXOAMUTH Yepe3 TOUKy M , SKIIO IJIoIIa
KPHUBOJIIHIWHOT Tparenii, 0OMeXeHoi Iyroro 1i€i KpuBOi, y # pa3 Oliblle JOBXHHU
BIIMOBIAHOT AyTu. M (1;3) n=3.

5. 3HallTH PIBHAHHS KPHUBOI, IO MPOXOJUTH Yepe3 TOUYKY M , SKIIO IUIOIIa

TPUKYTHHKA, YTBOPEHOTO BICCIO a0CIUC, MTOTHYHOIO 1 PajlyCOM-BEKTOPOM TOYKH

JTOTUKY, TIOCTIHA 1 TOpiBHIOE b: M (1;1) b=2.
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("= 2x)y -2l =22 =0, y(1)=

Posain 2. TU®EPEHIIAJIBHI PIBHSAHHSA BUILIIUX ITOPAIKIB.
CUCTEMMU PIBHAHb
Tema 1. PIBHAHHA, 1O IPUITY CKAIOTDb 3HUKEHHSA ITIOPAIAKY
AyAUTOpHE 3aHATTH

3HalTH 3arajibHUi PO3B 30K PIBHSHHSA:

Cx2y =y 2. y’y"=1.

y'=2y" 4. y”(ex +1)+y':0.
=yt -y 6. 2yy" =y + "%
Yy =", 8. yt =y y" =1.
Y2y +x)=1. 10. (l—xz)y"+xy':2.

JlomaniHe 3aBIaHHSA:
3HalTH 3araJlbHUN PO3B’A30K PIBHSHbD:

2= 2. Yy =y"
.xy' =y + x(y'2 + x? ) 4. xpp" —xv'"? =y,
Cxy" =y ="

Tema 2. 3SAJTIAYA KOLII
AyIMTOPHE 3aHATTSH

3HaiiTu po3B’ 130k 3aaa4i Komri:

YY" =3y"* =0, ¥(0)=0, y'(0)=1, »"(0)=0.

2yt =(y-1)y", y(1)=2, y'(1)=0.

I
L o)=1.
3,y()

2" =3y =4y%, 3(0)=1, y'(1)=1.
3yy"=e’, y(=3)=0, y'(-3)=1.

4y +y"? =4xy", y(0)=0, y'(0)=-1.

20"+ )" =0, y(0)=a;, y'(0)=a,, y"(0)=as.

"+ =%, (0)=1, y'(0)=0.
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9. y' =L +1_ y(2)=0, y(2)=4.
x oy

10. y"=e*, ¥(0)=0, y'(0)=1.
JlomamiHe 3aBIaHHS:

3HaiTH po3B’ 130k 3aaa4i Kormii:

[—

’ 14 1 14 ! 1 r..mn ’
V== F, »(1)=0, y)=Z. 430" =e, p(=3)=0, y(-3)=1.

[\

=20y, H0)=1, y(0)=1. 5. =0 =07, )=1, y([1)=-1.

3. "=y =y*Iny,. y(0)=1, (0)=y'(0)=1.

Tema 3. JITHIVHI OJHOPIIHI JTU®EPEHIIAJBHI PIBHSIHHSI 3
MNOCTIMHUMU KOE®IIIEHTAMUA
AyAUTOpHE 3aHATTH

3HalTH 3arajibHUA PO3B’A30K PIBHSHb:

1. y"—y=0. 2. y"+4y=0.

3. y"+y=0. 4, y"-3y"'=0.
5.y"=2y"+y=0. 6. vV +2y"+y=0.

7. y"=3y"+3y"—y=0. 8. y"=2y'+y=0.

9.y =2y 4 y"=0. 10. y"—2y'+8y =0.
11. y"+9y'=0. 12. y"—4y"=0.

13. y"+5y"+4y'=0. 14. yI7 —5y"—6y"=0.
15. I —4y" +5y"=0. 16. y"+6y"+10y'=0.

JlomamiHe 3aBIaHHS:
3HalTH 3arajibHUI pO3B’ 30K PiBHSIHB:

1. y"=4y"+3y=0. 2. y"=5y"=0.
3.y —8y'=0. 4. y"=2y"+2y=0.

5.y"=-2y"+y"=0. 6. v +y"=0.



Tema 3. JIHIHHI HEOJHOPIJIHI JTU®EPEHIIIAJIGHI PIBHSHHS 3
MOCTIMHUMH KOE®IIIEHTAMMA
AyIMTOPHE 3aHATTSH
3HalTH 3aranbHUNA PO3B’ 30K PIBHIHHS METOJOM HEBU3HAYCHHUX KOEQIIIEHTIB

(3 BiAIIYKaHHSM YHCEJIbHUX 3HAYeHb KOC(IIIEHTIB):

1. y"—y=2sinx—4cosx. 2. y"+4y=2sinx.

3. y"+ y=cosx+cos2x. 4. y"-3y'=e>* —18x.
5.9"=2y"+y=4e". 6. vV +2)"+ y=cosx.

7. 9" =3y"+3y —y=2e". 8. y"'—2y"+y=2xe".

9.y =2y 4+ y"=3x +5¢°". 10. y"+2y"+ y=xe ™ +cosx.

3HalTH 3araJlbHAN PO3B’A30K PIBHSIHHS METOJI0M HEBH3HAYCHUX KOC(IIIEHTIB

(6e3 BialIyKaHHS YUCETLHUX 3HAYCHBb KOC(IIIEHTIB):

1. y"+9y' =4x+e " + xcos3x. 6. Y" -4y =3+e> +e* sin2x
2. " +5y"+4y =x? + xe ¥ + x%e™ +sin2x. 7.y —y=(x+1)cosx + chx
3.y —5y" —6)" = 2sin2x + x%* + e >  cos3x. 8. yI" — )V =" +x%.
4. Yy —4y" +5)" = x* cos2x + xe" sin2x + 3¢” sinx. 9. y"+k?y=cosex.
m " ' -3x " -x/2 3 :
5.9"+6y"+10y ' =xe " cosx +x. 10.y" —y=e cos7x+smx
3HalTH 3arajbHUI PO3B’A30K PiBHIHL METOIOM Bapiarlii JOBUIBHUX CTaJINX:
" ' 1 " ’ ex
1. y"+3y" +2y= : 2.9 =2y +y=—7r—.
e’ +1 4 — 2
3. y"+4y +4y=eInx. 4, y"+4y= -
sin” x
5. 9"+ y =tex. 6. yV"'+y'= Sy

0082 X



JlomamiHe 3aBIaHHS:
3HalTH 3aralnbHUNA PO3B’ 30K PIBHIHHS METOJ0M HEBU3HAYCHHUX KOEQIIIEHTIB

(3 BiAIIYKaHHSIM YHCEJIbHUX 3HAY€Hb KOC(IIIEHTIB):

1. y"—4y' +3y=xe* —3¢&>. 2. " =5y =4x—e.
3.y -8y =xe®* +x. 4. y"=2y"+2y=e" +xcosx.
5. 9"+ y=4xe".

3HaWTH 3araJIbHUMN PO3B’ 30K PIBHSAHHSA METOJIOM HEBU3HAYCHUX KOCS(DIIIEHTIB

(6e3 BialIyKaHHS YUCEIBLHUX 3HAYCHBb KOC(PIIIEHTIB):

1. y"+4y=x>sin2x + cos2x. 2. y"=3y"+3y"' —y=2xe" +1.
3. y"=2y"+y'=5+e" +cosdx. 4. y"+3y"'+2y=e" +1.
5. 9" +y"=7x—3cosx.

3HalTH 3arajJibHUI pO3B’ 30K PIBHSIHL METOJOM Bapiallii JOBUIbHUX CTaTHUX:

1

1. y"+4y= : 2. y"+2y'=x+e sinx.
cos2x
3. y”+4y’:4y:%e_2xlnx. 4. y" + 4y =sinxe”.
Tema 4. JTHIMHI JUOEPEHIIAJIBHI PIBHSIHHSI 31 SMIHHUMH
KOE®IIIEHTAMU. PIBHSIHHS EMJIEPA
AyaUTOpPHE 3aHATTH

3HAWTH 3arajbHUM PO3B’A30K PiBHIHHSI, 3HAIOYM HOTO YaCTHHHUN PO3B’A30K:
1. (x2 +1)y"—2xy'+2y =0, y =x. 2. x*(Inx-1)y"—xy'+y=0, y =x.
3. y"=y"tgx+2y=0, y =sinx. 4, (ex +1)y”—2y'—exy =0, y=e" -1

3HalTH YaCTUHHUHN PO3B’A30K PIBHAHHSA, KU € anreOpaidyHUM OaraTouIeHOM:

[—

X2y +4x) 42y =0.

: (x3 —“3x% + l)y" — (x3 —6x+ l)y' + (3x2 —6x)y =0

W

xz)y"—Zy'+4y=0.

—3x)y”—(6—x2)y'+(3x—6)y:O.

-
. (x2

N~
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Po3p’s3atu piBusiHHS Eitnepa:

XY X2y 2 =2y = x°. 2. x2y"—4x)" +6y=0.
.(x+1)2y"—2(x+1)y'+2y=0. 4. x*y"—xy'+y=0.
 (4x—1)*y" —2(4x 1)y’ +8y =0. 6. x*y"—xy'+y =cos(Inx).
. x?y"=3x)"+3y =3In%x. 8. x?y"+xy'+y=sin(2Inx).

JlomamiHe 3aBIaHHS:
3HAWTH 3arajibHUI PO3B’SI30K PIBHAHHS, 3HAFOYX MOTO YACTUHHHUU PO3B’SI30K:
2

1

CxP(x+1)y" =2y =0, y, =1+—.
X

X

" +2y —xy=0, y :%.

3HalTH YaCTUHHUI PO3B’ 30K PIBHAHHS, IKUN € aareOpaiyHuM 0araTo4JeHOM:
(x—1)y"—(x+1)y'+2y=0.
Po3p’si3atu piBHsiHHS Eitnepa:

C(2x+1)7 y"—4(2x+1)y' +8y = —8x — 4.

: x2y”+3xy'+y=l.
X



Po3ain 3. CUCTEMU JTUDPEPEHLHIAJIBHUX PIBHSAHD
Tema 1. 3BBEAEHHA CUCTEMU JUPEPEHIHIAJIBHUX PIBHAHB /10
OJHOI'O PIBHAHHA BLJIBII BUCOKOTI'O ITIOPAIKY

AyaUTOpHE 3aHATTH

Po3B’s13aTu HacTyIHI cucTeMU qUdEpeHITIaTbHUX PIBHSHb.

l{x:5x+2y

y=4x-y

x=3x+2
3.{ Y

y=-—x-y

¢ =2x+
5 {x XT+Yy

11.

13.

15.

y=3x+4
(X=2x-y-z
y=3x-2y—-3z
z=2z-x+y
(x=2x+y
y=2y+4z

zZ=X-—2z
x=4y—-2z-3x
y=x+z
Z=6x—-6y+5z
(X=3x—y+z
y=x+y+z

Z=4x—-y+4z

4.

6.

10.

12.

14.

16.

Xx=3x+y
y=-x+y

=2x; + X,

x2-x1+—2x2

2x1 + .x2

2-—3x14-4x2

X=y—-2z—x
y=4x+y
Z=2x+y+z

X=2x-2y

T V=x-z
Z=—y+2z
X=y—-2x-2z
y=x-2y+4+2z
z=3x-3y+5z

X=2x-y-z

sy=3x-2y-3z

z=2z—-x+Yy



JlomamiHe 3aBIaHHS:

Po3B’s3aTu HacTymHI cucTeMu AudepeHIliabHUX PIBHIHb.

1{x+x—8y=0

y=x+y
3 Xx=-3x+y
C|y=4x+2y
(X=y+z
S.9y=x+z
Z=X+Yy
(X=x-y-z
T.3y=x+y
z=3x+z

X, =3x, —2x
4-{2 2 1

X=2x-2y
6.y y=x—z2
z=—y+2z
Xx=3x-2y-z
8. 4y=3x—-4y-3z
z=2x-4y

Tema 2. CACTEMM JITHIMHUX OJJTHOPIJTHUX JJU®EPEHIIIAJTbBHAX
PIBHSIHB 3 IOCTIMHUMHA KOE®IIIEHTAMNA

AyIMTOPHE 3aHATTSH

Po3B’s3aTu HacTymHI cucTteMu nudepeHIialbHUX piBHSIHb MeToioM Eiinepa

1{x=5x+2y

y=4x-y

X =3x+2
3 {x X y

y=-x-y

X=2x+
5.{ Y

y=3x+4
X=2x—-y—-z
y=3x-2y-3z
z=2z—-x+Yy
X=2x+y
y=2y+4z

Z=X—2

x=3x+
2.{_ 4
y=-—x+y

=2x +x
17X
4.

x2-x1+—2x2

=2x; + X,
6.
x2—3ﬁ+4@
X=y—-2z—x
y=4x+y
z=2x+y+z
X=2x-2y

10. s y=x-z
Z=—=y+2z



x=4y—-2z-3x X=y—-2x-2z
I1.3y=x+z 12. 3 y=x-2y+2z
z=6x—-6y+5z z=3x-3y+5z
JlomaniHe 3aBIaHHSA:
Po3p’s3aTu HacTynHI cucTeMu AudepeHIiianbHuX piBHIHb MeTo10M Eitnepa:
X2 = 3x2 2x1

y=4x+2y

X =—3x+
3.{x Ty 4.
x2+xl

x2 =Xy —2x1 y y=x
X=y+z X=2x-2y
7.9y=x+z y=x-z
Z=x+y Z==y+2z
X=x—-y—z Xx=3x-2y—-z
9.<y=x+y 10. sy =3x—-4y -3z
z=3x+z z=2x—-4y

Tema 3. CACTEMM JIIHIMHUX HEOJHOPIJTHUX JUPEPEHIIAJIBHUX
PIBHSIHB 3 TOCTIMHUMMU KOE®IIIEHTAMHA
AyAUTOpPHE 3aHATTH
Po3B’s3ati HacTynHi cucteMu MuEpEHIaATbHUX PIBHSIHB IUIIXOM 3BEIICHHS
X 10 OTHOTO PIBHSHHS OUTBIIT BUCOKOTO TIOPSJIKY:

i {x=5x+2y+2 5 {)'c=3x+y+l

y=4x—y—cos4t y=—x+y+3
3 {x:3x+2y+56t 4 )'c1=2x1+x2+tezt

5 x=2x+y—e” 6. )'c1=2x1+x2+t2
y=3x+4+sint Xy =3x; +4x, +3



(X=2x—y—z+t
7.9y=3x-2y—-3z+2
z=2z—-x+Yy

(X =2x+y+2cost
9.9y =2y+4z

z=x—z+5sint

x=4y—-2z-3x
1. {y=x+z—4sint
z=6x—-6y+5z

Po3B’si3aT  HACTyINHI  CHUCTEMU

HEBU3HAYCHHUX KOCQIIIEHTIB:
{ X=5x+2y+2
|y =4x—y—cosdt

3 {x:3x+2y+5et
y=-x-y

X=2x+y+2cost
5.4y=2y+4z

zZ=x—z+5sint

(x=4y-2z-3x
7.4y =x+z—4sint

z=6x—6y+5z

X=2x—-y—z+t
9.9y=3x-2y-3z+2
z=2z—-x+Yy

)'c=y—22—x+ezt
8. j/=4x+y+562t
z=2x+y+z

X=2x-2y
10. Sy =x—z+4tgt
Z=—-y+2z

)'c:y—2x—22+t2
12. 3y =x-2y+2z+1
z=3x-3y+5z+t¢

nudepeHItiaTbHUX — PIBHSHD

5 x=3x+y+1
|y=-x+y+3

fCl - 2x1 +X2 +t62t

4.
.X'2 =X +2x2 _ezt
Xx=2x-2y+1

6. y=x-z+4

Z=—y+2z+43

X=y—2x-2z+1>
8.4 y=x-2y+2z+1

z=3x-3y+5z+t

)'c=y—2z—x+ezt
10. j/=4x+y+562t

Z':2x+y+z—262t

MCTOAOM

Po3p’s3aT HacTynmHi cuctemMu audepeHIiaIbHUX PIBHIHb METOJ Bapialii

JIOBUJIBHUX CTAJIHX:

| X=5x+2y+2
|y =4x—y—cosdt

x=3x+y+1
2.{)6 XTYy

y=—-x+y+3



3 {x:3x+2y+56t 4 {x1:2x1+x2+te2t

y:_’x—y x2=x1+2x2—62t

5 x=2x+y—e” 6 )'c1:2x1+x2+t2

. y=3x+4+sint ' Xy =3x; +4x, +3
x:4y—2z—?x X=y—2x—-2z+1"cost

7. y:x+z—4%nt 8. <y=x—-2y+2z-5sint
2=6x—6y+5z+t z=3x-3y+5z+te
X=2x+y+2cost X=2x-2y

9.<y=2y+4z 10. sy =x—z+4tgt
Z=Xx—z+5sint Z=—-y+2z

JlomamiHe 3aBIaHHS:
Po3B’s3aTn HacTymH1 cucteMu AudepeHIlialbHUX PIBHSHb IUISIXOM 3BEJCHHS

iX 710 OJTHOTO PIBHSHHS OLJIBIII BUCOKOTO MOPSIKY:

1 x+x—8y:5 2 xl:2x1+X2+COSt
y=x+y+l " | %, = x; +3x, +4sint
3 {)'c:—3x+y 4 Xy =3x, —2x
' y:4x+2y_t . X1=x2 +xl+t2€2t
X, =-3x; +2x X+x=8y
5.4 ! ? 5 6. Y
Xy =Xy =2x,+1" =1 y—y=x-5e
X=y+z+4 X=2x-2y
T.iy=x+z+2t 8. y:x—z+t2sint
F=x+y+t’ z=—y+2z+tcost

Po3p’s3atn  HacTymHl cucteMu AuEpeHIIaTbHUX  PIBHIHb  METOJOM
HEBU3HAYEHUX KOE(III€HTIB:
1 x+x—8y:5 ) xl:2x1+X2+COSt

|y =x+y+l " | %, = x; +3x, +4sint

t

3 x=-3x+y 4 Xy =3Xy —2X
|y =4x+2y -t '



s X =-=3x+2x, -2t 6 5c+x=8y+e2t

X=y+z X=2x-2y
7. )'/:x+z+2z‘2 8. j/=x—2+t2sint
F=x+y+t’ Z=—y+2z+tcost

Po3p’s3aTn HacTymHi cucTeMu AuQeEpeHLiadbHUX pPIBHAHb METOJ Bapiarlii
JOBUTBHUX CTAJIHX:

{ {x+x—8y=5

5 X; = 2x, +x, +cost
y=x+y+l

X, = x| +3x, +4sint
XxX=-3x+y

4.
y=4x+2y—t

3.

=-3x, +2x X+x=28
5 1 2 ) 6. Y
xz—xz 2x1+t —1 )

=y+z+4

y=x+z+2t 8. y=x—z+t2sint



Po3zin 4. TEOPISI CTIMKOCTI
Tema 1. OCHOBHI ITIOHATTS TA BUSHAYEHHA
AyIMTOPHE 3aHATTSH
JlocmiauTu CTIAKICTh PO3BSA3KIB HACTYMHUX JU(EpeHIIaIbHUX PIBHSIHb Ta

cucteM audepeHIliaibHUX PIBHSIHbD:

1. x"=—x(1—x). 2.x"+5x=0
3.@:1_)6. 4.Q=xy2+2xy.
dx 3+y dx
dy
5. xydy +(x +1)dy =0. 6. —=¢e""".
dx
7.ﬂ:3\/y2. 8. y'=cos(y - x).
dx
9.ﬂ:cos(x—y—1). 10.Q22Z.
dx dx X

‘ y-y=x

X2 :xl +x2

13, {x—3y:5x 14. {xl =X _5x2

JlomamiHe 3aBIaHHS:
JlocmiauTu CTIMKICTh PO3BA3KIB HACTYIMHHUX JIU(PEPEHIIAIbHUX PIBHSHb Ta

cucTeM audepeHIiaTbHUX PIBHSAHB!

1.y —y=2x-3. 2. y'=22.
X
3. y'=x+1. 4.Q—Z=x2
dx x
x=3x+2
5.9 42y =%, { Y
y=—x-y

- {)'.625x+2y g {):c=3x+y
y=4x-y



Tema 2. HAHUITPOCTIIII TUIIA TOYOK CIIOKOIO

JlocmiauTu CTIMKICTh PO3BSA3KIB HACTYTHUX CHCTEM

PIBHSIHB:
| Xx=5x+2y
p=dx-y
X =3x+2
3.{{‘ £y
y=—x-y
5 X=2x+y
C|y=3x+4
X +x—-8y=0
7.{{‘ 8
y=x+y
X=2x+y
9.9y=2y+4z
zZ=X-—2z
x=4y—-2z-3x
1. yy=x+z
z=6x—-6y+5z

AyIUTOpHE 3aHATTH

x=3x+
2.{_ 4

y=—x+y

2x1+x2

4.
Xy =X; +2x,

B
. { 2y 4,
!

X, =3x; +4x,

g X=X
Xy =X +3x,
Xx=2x-2y

10. < y=x—-z
Z=—y+2z
X=y—-2x-2z

12. S y=x-2y+2z
z=3x-3y+5z

JlomamiHe 3aBIaHHS:

JlocmiauTu CTIMKICTh PO3BSA3KIB HACTYTHUX CHCTEM

PIBHSIHB:
{ X+x-8y=0
C=x+y

3. X=-3x+y
y=4x+2y

I
. { — 3y + 2,
I

Xy =Xy —2X

xX=-3x+
7 y

y X

nudepeHIiaTbHuX

nudepeHIiaTbHuX



Tema 3. CTIMKICTD 3A IIEPIIUM HABJNKEHHSIM
AyIUTOpHE 3aHATTH

HccnenoBarh Ha yCTOMYMBOCTD 10 NEPBOMY MPUOIUKEHUIO HYJIEBOE PEIICHHUE

CUCTEMBI:
X= X=-2x+y+x
1.{_ - 2. 4
y=-smx yz—x—2y+3x5

% =2x—1In(l+ y)+sinx A X =—sin(x - z)
=e +smx+y) cos? y . j/=—x—2y+3x5

x=—-x+y-1 6 )'c=4sinx+ln(1+y)
y= x+1 '

4
g
; { Xx=-x+1-cosy o {{szex\/m

j/=x+y+x2y

=In(1+9x+4y)

= —x— y+— % =—sin(x - z)

5 10. yzsinzx—y—sin+z

. z=tg(y-z)
JlomaniHe 3aBIaHHSA:

HccnenoBaTh Ha yCTOMYHUBOCTH MO TIEPBOMY MPUOIMIKEHUIO HYJIEBOE PEIICHUE

CUCTEMBI:

| X=2y+,1-3y—sinx 5 {)'czy

' y =—sinx " |y =sin2x
X=—-x+y-1 )'c=coszx+y

3. 5 4.
y=1n(x —J/) y=In(1+2x)+e*”

5 {xz—x +In(y-1) 6 x=sin(x+ y)+e
y=sin(x+1) y=cos® x+siny

[Ipy Kakux 3HA4YEHUAX MApaMeTpa @  ACUMIITOTUYECKHM YCTOWYHBO

HYJIEBOEpEIIEHUE CUCTEM] YPaBHEHHM

{fc =2¢ " —\/4+ay

=In(1+9x+ay)?



Tema 4. IPYTUM METO/I JIAITYHOBA
AyAUTOpPHE 3aHATTH

HCCHCI[OB&TB Ha YCTOﬁqHBOCTB HYJICBOC PCHICHUC CUCTCMBEI:

i )'c=—2y+6xy2 5 3'c=2y—6xy2

' )'/=5x—15x2y ' j/=—5x+15x2y
: 3 : 3
X=y+x X=—-y—Xx

3.0 4, r
y=x+y y=x-y
- 4 .2, 4
X=-x X=x"+

5{ , 6. 7
y=yx y=yTax

: 1
)'c:—2x—y+2xy3—3x3 x=y+x2y2—zx5

7. o1 2 g 8. {
YEZXTYm YAy y=—2x—2x3y—§y3
. 5 3 . 2 3
X=x"+ X=x"-

9{ 7 10{ .
y=y +x y=y —-x
x=4y-x° F=—y—x?

11, 4 12, 4
y=-3x-y° y=x—y’

JlomaniHe 3aBIaHHSA:

HccaenoBarh Ha yCTOMYMBOCTD 110 MEPBOMY IMPUOIUKEHUIO HYJIEBOE PEIICHHE

CUCTEMBIL:
. 2 . 3
X=-y+Xx x=-3y-2x
1. Y 2. Y
y=—x+y’ y=2x-3y°
¥ =x—2xp? ¥ =x+2xp°
3 ;3 4. Y ,
y=y-x7y y=="2y+4x"y
. 3 2 . 2
xX=x +2x =
| [ e o frees
)'/:xy y=x+y




Tema 5. OCHOBHI KPUTEPII CTIMKOCTI
AyIUTOpHE 3aHATTH

HCCJ’IC,IIOB&TB YCTOﬁqHBOCTB HYJICBOI'O pCHICHUS YPABHCHUA

1. y"—y=0. 2. y"+4y=0.

3. y"+y=0. 4. y"-3y"'=0.
5.9"=-2y"+y=0. 6. v +2y"+y=0.

7. y"=3y"+3y"—y=0. 8. y"=2y'+y=0.

9.y =2y 4 y"=0. 10. y"—2y'+8y =0.
11. y"+9y'=0. 12. y"—4y"=0.

13. y"+5)"+4y'=0. 14. " —5y"—6y"=0.
15. yI7" —4y"+5y"=0. 16. y" +6y"+10y'=0.

JlomaniHe 3aBIaHHSA:
HccnenoBath yCTOMYMBOCTH HYJIEBOTO PEIICHUS] YPABHEHUS

1. y"—=4y"+3y=0. 2. y"=5y"=0.
3.y —8y'=0. 4. y"=2y"+2y=0.

5.y"=-2y"+y" =0. 6. vy +y"=0.



